ĐỀ CƯƠNG ÔN TẬP THI LẠI MÔN ĐỊA LÍ 11                                                                               (NĂM HỌC 2016-2017)

I.  PHẦN TRẮC NGHIỆM:
Câu 1: Quốc gia phát thải lớn nhất các loại khí gây hiệu ứng nhà kính?                                                          Câu 2: Ưu, nhược điểm của đường hàng không, đường ô tô, đường sắt, đường sông, đường hàng không?                                                                                                                                                    Câu 3: Các cường quốc về hàng không trên thế giới?                                                                           Câu 4: Đội tàu buôn lớn nhất thế giới hiện nay ở quốc gia nào?                                                            Câu 5: Cảng quá cảnh quan trọng ở Đông Nam Á?                                                                            Câu 6: Là nước có hệ thống ống dẫn dầu dài và dày đặc nhất thế giới?                                              Câu 7: Điều kiện ảnh hưởng sâu sắc tới hoạt động của các phương tiện vận tải?                       Câu 8: Quốc gia có số người làm trong các ngành dịch vụ có thể trên 80%?                                        Câu 9: Nhân tố ảnh hưởng tới sức mua, nhu cầu dịch vụ?                                                                 Câu 10: Các trung tâm lớn nhất về dịch vụ ?                                                                                           Câu 11: Ở châu Âu, tuyến đường sông quan trọng nhất là tuyến nào?                                            Câu 12:  Các nước phát triển mạnh về giao thông đường sông?                                                                  Câu 13: Tài nguyên có thể phục hồi, không thể phục hồi là những tài nguyên nào?                           Câu 14: Nhân tố có vai trò quyết định đến sự phát triển của xã hội loài người?                                   Câu 15:Nhận định về môi trường tự nhiên, môi trường nhân tạo?                                                       Câu 16: Vật ngang giá hiện đại là?                                                                                                      Câu 17: Đặc điểm của ngành vận tải đường hàng không?                                                                      Câu 18: Ngành vận tải đảm nhiệm phần lớn trọng tải hàng hóa quốc tế và có khối lượng luân chuyển lớn trên thế giới?                                                                                                                           Câu 19: Quy luật hoạt động của thị trường?                                                                                             Câu 20: Nhân tố phân bố dân cư và mạng lưới quần cư sẽ ảnh hưởng như thế nào tới sự phát triển và phân bố ngành dịch vụ?                                                                                                                Câu 21: Ở châu Âu và vùng Đông Bắc Hoa Kì mạng lưới đường nào phát triển?                      Câu 22:  Phương  tiện nào trở thành phương tiện phối hợp được với các hoạt động của các phương tiện vận tải khác ?                                                                                                                        Câu 23:  Là thước đo trình độ phát triển kinh tế- kĩ thật của mọi quốc gia trên thế giới là ngành?                                                                                                                      Câu 24: Sản xuất các sản phẩm vừa để tiêu dùng trong nước, vừa xuất khẩu là của hình thức của tổ chức lãnh thổ công nghiêp                                                                                                                   Câu 25: Với ưu điểm “đòi hỏi vốn đầu tư ít, quy trình sản xuất tương đối đơn giản, thời gian hoàn vốn nhanh...”  là của ngành?
II . PHẦN TỰ LUẬN:                                                                                                                                                                                     1. Cơ cấu và vai trò của dịch vụ.                                                                                                                   2. Ngành thương mại (phần vai trò).                                                                                                                        3. Sử dụng hợp lí tài nguyên, bảo vệ môi trường là điều kiện để phát triển (bài 42).
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